



По Новосибирску на большой скорости разъезжал трамвай, за рулем которого не было водителя. Инцидент произошел еще на прошлой неделе, однако теперь в интернете появилось видео происшествия. На записи запечатлен момент, когда трамвай пересекает перекресток и таранит три автомобиля.

Как сообщают местные СМИ, в общей сложности трамвай проехал 4 км, сбив на своем пути 6 автомобилей. К счастью, обошлось без жертв.

Согласно полученной информации, водитель трамвая на остановке вышла из вагона, и транспортное средство самостоятельно начало движение под горку. Сначала на перекрестке улиц Кирова и Гурьевская трамвай задевает два автомобиля, затем на повороте на улицу Зыряновская таранит еще один автомобиль, на пересечении с улицей Восход сбивает еще три автомобиля и наконец останавливается перед горкой на улице Серебренниковская.

В городе создана комиссия, которая разбирается в причинах инцидента. По предварительным данным, трамвай был исправен.